OTtBeThI
TeopeTuk — MeTogu4eckoe 3aganmne 9 — 11 kiaacenl

Homep BonpocoB OTBET Homep BonpocoB OTBET
1 b 14 B
2 r 15 B
3 r 16 A, B, T, K
4 B 17 r
5 b 18 b
6 B 19 A,B,B
7 B 20 A,B,B
8 A 21 A
9 b 22 aMopTH3alus
10 r 23 ra”JauKan
11 B 24 A-1; B-2; B-
2;
r-3
12 r
13 A

MaxkcumMaibHO BO3MOKHBIN pPe3yJIbTaT B TEOPETHYECKOM 3alaHuu 29 6a/1/10B

K=xN.
X =——"—"
: M M

3aueTHble  Oayibl 1O  TEOPETHKO-METOJIMYECKOMY  3aJlaHUI0  PacCUMTHIBAIOTCS
no ¢opmyie 1, rae:
I — «3aueTHBIN» OaJ 1-T0 YUaCTHHKA,
K — MakcnMaibHO BO3SMOYXKHBIH «3a4eTHBII GAIUT B 3aaHAHN (110 PErTaMeHTY);

P pe3yibTar 1-TO Y4aCTHHKA B BBIITIOJIHCHHOM 3aJ1aHUU
M _ MaKCHMAaJIbHO BO3MOKHBIN PE3YIbTAT B TCOPETUUCCKOM 3aJIaHUU.

Ilpumep: Yuacmuux mnabpan 14 6anna. MakcumanbHo 603MOMCHBIU pe3yibmam
8 MmeopemuieckoM UCHbIMAHUU COCMABIAL 25 6annos.

Pacuém: 20 (K - «3auémmnviily 6ann meopemuyeckoco mypa) X 14 (pesynromam
yuacmuuka) / 25 (MakcumanbHO 603MONCHBLI Pe3VIbManm 6 Meopemudeckom 3a0anuul).

20 x 14/ 25 = 11,20(pesynvmam yuacmuuka 6 meopemuyeckom mype).




